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Nivel de servicii schimbat pentru transportul elevilor la cursuri speciale și 
de primire 
 
Stimate parinte 
 
Vă scriem în timp ce Comitetul politic pentru grădiniță, școală și familie a adoptat un nivel de servicii 
pentru transportul la clasele speciale și de primire pe 12 iunie. Nivelul de servicii descrie cum și în ce 
măsură vă vom ajuta copilul să fie transportat la și de la școală. 
 
Deoarece aveți un copil care este eligibil pentru transport (conducere) la și de la școală, nivelul 
serviciilor poate afecta modul în care copilul dvs. ajunge la școală în viitor.  
 
Copilul dumneavoastră este afectat de nivelul serviciului? 
În cazul în care copilul dumneavoastră este condus cu permisul de autobuz, sau dacă primiți 
indemnizație de transport pentru a conduce copilul la școală, cel mai probabil nu veți observa nicio 
schimbare. În schimb, dacă copilul dumneavoastră primește transport special (adică transport cu 
microbuz / taxi) la școală, probabil că veți fi afectat.  
 
Înțelegem că schimbările în transportul copilului tău către și de la școală pot reprezenta provocări atât 
pentru copilul tău, cât și pentru voi ca familie. Prin urmare, ne vom strădui să vă ajutăm cât de mult 
putem, astfel încât conducerea copilului dumneavoastră în viitor să sprijine școlarizarea cât mai bine 
posibil.   
 
Ce schimbări concrete va aduce noul nivel de servicii? 
În general, nivelul serviciilor aduce cu sine trei schimbări majore care afectează în special studenții 
care primesc transport special:  
 

• Studentului trebuie să i se acorde întotdeauna conducerea cea mai puțin intruzivă 
și costisitoare 

o Aceasta înseamnă, de exemplu, că Departamentul Școlar trebuie să exploreze 
întotdeauna posibilitatea ca copilul să se poată transporta singur sau cu autobuzul 
înainte de a lua în considerare oferirea de indemnizații de transport părinților pentru 
conducerea pe cont propriu. Numai atunci când aceste posibilități au fost excluse, pot 
fi acordate servicii speciale. 

 
• Numărul de carpooling-uri după-amiaza cu servicii speciale este limitat la două  

o Acest lucru poate duce la timpi de așteptare în școlile în care există în prezent mai 
mult de două curse după-amiaza. Conform legislației, una dintre aceste două călătorii 



 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

poate avea loc de la SFO dacă nu este mai scump de stabilit, dar, ca regulă generală, 
toate transporturile trebuie să aibă loc la și de la educație. Școala este responsabilă 
pentru supravegherea copiilor în timp ce așteaptă să fie luați sau pentru aranjarea 
zilei școlare a copilului pentru a înlocui timpul de așteptare cu predare extinsă. 

• Cadrul pentru transportul special conceput este înăsprit 
Pentru acei elevi care primesc în prezent transport special cu condiții extraordinare, cum ar 
fi numărul redus de alți elevi în autobuz sau transportul solo, nevoia de transport va fi 
monitorizată mai frecvent în viitor decât este cazul în prezent. În același timp, bursa trebuie 
să pregătească un plan pentru modul în care studentul se va întoarce la o altă formă de 
transport, de exemplu carpooling sau servicii regulate de autobuz. 

 
De ce un nou nivel de servicii? 
Există două motive principale pentru care politicienii au adoptat un nivel de serviciu: 
 

• Pe de o parte, ar trebui să ajute la eficientizarea serviciului pe care îl oferim copilului dvs., 
precum și copiilor altor persoane, astfel încât dvs., ca părinți, să știți la ce să vă așteptați de 
la noi. Din punct de vedere legislativ, ca municipalitate, suntem obligați să asigurăm 
transportul copilului dvs. pe baza unor criterii, cum ar fi distanța, drumul periculos și nivelul 
de funcționare al copilului dvs. Cu toate acestea, avem posibilitatea de a decide cum 
organizăm transportul și am dori să eficientizăm acest serviciu. Astăzi, de exemplu, numărul 
de călătorii variază de la școală la școală. Vrem să schimbăm acest lucru, astfel încât să oferim 
același sprijin și ajutor tuturor. 

 
• Pe de o parte, va contribui la reducerea costurilor în creștere ale transportului special cu care 

ne-am confruntat în ultimii ani. Numai în 2023, se preconizează un consum suplimentar de 
8,1 milioane DKK pentru transportul copiilor în clase speciale și de primire. 

 
Atenția asupra scopului pedagogic al transportului 
O parte esențială a școlarizării este să fii bine pregătit pentru o viață de tineret, în care tu, ca ființă 
umană, poți deveni cât mai independent și mai auto-suficient posibil. Prin urmare, cu nivelul serviciilor, 
avem, de asemenea, un scop pedagogic de a ajuta copilul sau tânărul să-și stăpânească propriul 
transport - de exemplu, cu un permis de autobuz și transport public, în măsura în care este posibil din 
punct de vedere pedagogic  
 
Ce se întâmplă în continuare? 
În cazul în care copilul dumneavoastră este transportat la școală cu transport special, este posibil să 
fiți deja afectat de schimbările de la începutul anului școlar următor. Aici, numărul curselor de după-
amiază va fi redus la două plecări. Dacă este mai puțin decât în trecut la școala copilului dvs., probabil 
că va afecta și transportul copilului. Veți fi anunțat cu privire la orele de preluare de acasă și de la 
școală pentru noul an școlar la sfârșitul vacanței de vară. În ceea ce privește dacă copilul 
dumneavoastră ar trebui să continue să primească transport special, această decizie va fi luată numai 
atunci când nevoile de transport ale copilului dumneavoastră vor fi evaluate din nou.  
 
Dacă copilul dumneavoastră ia autobuzul spre școală, nu veți observa nicio schimbare a nivelului de 
servicii. 
 



 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Dacă primiți indemnizație de transport pentru a vă conduce copilul la școală, probabil că nu veți 
observa nici o schimbare a nivelului de serviciu - și, în orice caz, nu până când nevoile de conducere 
ale copilului dvs. nu vor fi observate data viitoare.  
 
În departamentul școlar, am început deja să lucrăm pentru a face noul nivel de servicii o realitate din 
noul an școlar. Vom face tot ce putem pentru a ne asigura că provocările pe care le implică pentru 
copilul dumneavoastră și pentru dumneavoastră ca familie să fie cât mai limitate posibil.  
 
Cu stimă  
 
Thomas Born Smidt 
Director de școală 
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